

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

CAMPUS SANTA ROSA
Rua Uruguai, 1675 – Bairro Central – Santa Rosa/RS – CEP 98787-710
Fone: (55) 3511 2575 (55) 2013 0200

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO N.º 08/2017

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N.º 20/2018

O Instituto Federal Farroupilha — Campus Santa Rosa/RS, com sede na Rua Uruguai, 1.675, Bairro Central, na cidade de Santa Rosa/RS, CEP 98.787-710, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 10.662.072/0008-24, neste ato representado pela sua Diretora Geral, Renata Rotta, nomeada pela Portaria n.º 1856/2016, publicada no DOU em 05 de dezembro de 2016, inscrita no CPF sob o nº 971.483.500-34, portadora da Carteira de Identidade nº 7055771427, considerando o julgamento da licitação na modalidade de pregão, na forma eletrônica, para REGISTRO DE PREÇOS nº 08/2017, publicada no DOU de 29 de janeiro de 2018, processo administrativo n.º 23242.000518/2017-52, RESOLVE registrar os preços da(s) empresa(s) indicada(s) e qualificada(s) nesta ATA, de acordo com a classificação por ela(s) alcançada(s) e na(s) quantidade(s) cotada(s), atendendo as condições previstas no edital, sujeitando-se as partes às normas constantes na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, no Decreto n.º 7892, de 23 de janeiro de 2013, e em conformidade com as disposições a seguir:

1. DO OBJETO

1.1. A presente Ata tem por objeto da presente licitação é o registro de preços para aquisição de materiais de consumo e permanente para os laboratórios de Arquitetura, Biologia e Eletromecânica, do IFFarroupilha – Campus Santa Rosa e demais participantes, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência, anexo I do edital do Pregão nº 08/2017, no qual é parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de transcrição.

2. DOS PREÇOS, ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS

O preço registrado, as especificações do objeto, a quantidade, fornecedor(es) e as demais condições ofertadas na(s) proposta(s) são as que seguem:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

CAMPUS SANTA ROSA

Rua Uruguai, 1675 – Bairro Central – Santa Ross/RS – CEP 98900,-000

Fone: (55) 3511 2575 Fax: (55) 3511-2591

NOME DA EMPRESA: M.L COMERCIO E SERVICOS - EIRELI - EPP

CNPJ: 21.323.689/0001-65, Endereço: quadra 25, casa 1, Conjunto G lote 21 Paranoá, Bairro: Paranoá, Município: BRASÍLIA, UF: Distrito Federal, CEP: 71.572-507, Telefone: (61) 9193-3146, E-mail: mlcomercialbsb@gmail.com.

Responsável pela Empresa: MAGNO LOPES NASCIMENTO.

| 34 | ITEM | |
|---|----------------------------|------------|
| ARQUIVO MDF 04 GAVETAS - Descrição complementar: Dimensões: A=1330 mm, L=460 mm, P=600 mm. Características: Laterais, fundo, base, prateleiras e travessas em MDF com 15 mm de espessura, revestidos nas duas faces por laminado melamínico de baixa pressão na cor a escolher borda de PVC com espessura mínima de 1 mm, na mesma cor do móvel, coladas a quente pelo sistema hot-melt. Apresentar junto com a proposta de preço os seguintes documentos em nome do Licitante Certificado de regularidade do cadastro técnico federal do Ibama com data dentro da validade, que comprove que a empresa está legalizada perante o órgão para industrialização de madeiras oriundas de florestas nativas ou de reflorestamento, tanto para os componentes de madeira | DESCRIÇÃO | |
| Unida de | UNID. | |
| Marca Layout Proceden cia Nacional Modelo: MAD.A RQ4G | MARCA | |
| - | Santa Rosa | |
| 0 | Júlio de | |
| 0 | idmana¶ | |
| 0 | sįrod ogs | QUANTIDADE |
| 10 | otns2 | [[DAI |
| , | sins2 sirsM | E |
| | otsuguA | |
| 0 | otare | |
| 12 | JATOT | |
| R\$ 1.713,00 | VALOR UNITÁRIO - R\$ | |
| R\$ 1.713,00 R\$ 20.556,00 | VALOR TOTAL - R\$ | |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

CAMPUS SANTA ROSA

Rua Uruguai, 1675 – Bairro Central – Santa Rosa/RS – CEP 98900.-000 Fone: (55) 3511 2575 Fax: (55) 3511-2591

- 4.8.4. Sofrer sanção administrativa cujo efeito torne-o proibido de celebrar contrato administrativo, alcançando o órgão gerenciador e órgão(s) participante(s).
- 4.9. O cancelamento de registros nas hipóteses previstas nos itens 4.8.1, 4.8.2 e 4.8.4 será formalizado por despacho do órgão gerenciador, assegurado o contraditório e a ampla defesa.
- 4.10. O cancelamento do registro de preços poderá ocorrer por fato superveniente, decorrente de caso fortuito ou força maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente comprovados e justificados:
 - 4.10.1. Por razão de interesse público; ou
 - 4.10.2. A pedido do fornecedor.

5. CONDIÇÕES GERAIS

- 5.1. As condições gerais do fornecimento do produto, tais como os prazos para entrega e recebimento do objeto, as obrigações da Administração e do fornecedor registrado, penalidades e demais condições do ajuste, encontram-se definidos no Termo de Referência ANEXO I do Edital de Licitação.
- 5.2. É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta ATA de registro de preços, inclusive os acréscimos de que trata o §1º, do Artigo 65, da Lei 8.666/93.
- 5.3. As especificações técnicas constantes no Processo Administrativo 23242.000518/2017-52 integram esta Ata de Registro de Preços, independentemente de transcrição.
- 5.4. A presente Ata, após lida e achada conforme, é assinada pelos representantes legais do Instituto Federal Farroupilha Campus Santa Rosa e do Fornecedor Beneficiário.

Santa Rosa – RS, 12 de março de 2018.

Autoridade competente do IF Farroupilha Renata Rotta

CPF: 971.483.500-34

IF Farroupilha – Campus Santa Rosa

Representante Legal da Empresa MAGNO LOPES NASCIMENTO

CPF: 000.383.751-33

M.L COMERCIO E SERVICOS - EIRELI - EPP

Rua Uruguai, 1675 – Bairro Central – 98.900-000 - Santa Rosa – RS Fone (55) 3511 2575 E-mail: licitacao.sr@iffarroupilha.edu.br